

# VASÁRNAPI levél

Húsvét 3. vasárnapja

“B” év

2024. április 14.

Csellik László atya élő lelki öröksége

"Miért ijedtetek meg, miért támad kétely a szívetekben?" -  
De örömben még mindig nem mertek hinni és csodálkoztak.



Megnyitotta értelmüket:  
"Meg van írva, hogy a Messiásnak szenvednie kell és harmadnap fel kell támadnia a halálból."

Jézus feltámadásában valósult meg először a test és lélek tökéletes egysége: szellemi test támadt fel. A lélek ennél jobban nem tud megtestesülni és a test sem tud jobban szellemiesülni. A test valóban kinyilvánulása lesz a léleknek. Nincs már ellentét közük, hanem tökéletes harmónia. A feltámadt Jézus üzenete: bűnbánat és bűnbocsánat. Hiszen győzelmének lényege a bűn feletti diadal.

Érdemes felfigyelni arra, hogy az emmauszi tanítványok esetében Lukács azt írja, hogy Jézus megmagyarázta nekik az írásokat, míg itt az áll: megnyitotta értelmüket, hogy megértsék az írásokat. Utóbbi a nagyobb, értékesebb ajándék. Ez ér többet az üdvösségre. Ezt kéri hívei számára szt. Pál apostol is: „... a dicsőség Atyja adja meg nektek a bölcsesség és a kinyilatkoztatás lelkét, hogy megismerjétek. Gyűjtsen lelketekben világosságot, hogy megértsétek, milyen reményre hívott meg benneteket...” (Ef 1,18)

Nem kell sajnálnunk, hogy a feltámadt Üdvözítőt testi formájában nem láthatjuk. A mi szemünket is meg tudja úgy nyitni, hogy küldetésének, életének lényegét megértsük és élni tudjunk e fenséges titokból. Kérjük kegyelmét, hogy a szentmise ünneplése révén egyre jobban nyíljon meg szemünk.

Különös az emberi lélek. A nem várt, nem is álmodott, hirtelen nagy szerencsét nem is akarja elhinni. Így vagyunk a hitünkkel is. Túl nagy, az emberi vágyakat messze meghaladó az a „szerencse”, amely Jézus keresztye és feltámadása által ért bennünket. Hogy olyan örömben lesz részünk mindörökre, amilyeneket Isten élvez, és hogy ráadásul testünk is feltámad, és részesül ebben, ez túl sok, túl nagy nekünk. Éppen ezért mintha nem is vennénk komolyan. Megelégszünk azzal, hogy a jó Isten itt a földön szépen elirányítgassa sorsunkat, odaát meg ne kelljen szenvednünk.

Baj, ha így van. Nemcsak azért, mert gyenge hitre vall, hanem azért is, mert az ilyen gyenge, pesszimista hit kevés ahhoz, hogy áldozatokat is hozzunk a mennyek országáért. Kevés, mikor csak szenvedések árán maradhatok hűséges az Úrhoz. Kevés, mikor nagy és heves a kísértés. Aki nem nagyon bízik a roppant boldogságban, az igyekszik az apró örömeiből minél többet felcspedni, még bűnös módon is.

Sok csalódás ért már bennünket életünkben, akárcsak az apostolokat. Vágyaink csak ritkán, és többnyire szegényesen teljesülnek. Ezért nem merünk hinni a vágyainkat is meghaladó boldogságban, amely ráadásul örök és színboldogság lesz. A mennybe szeretne jutni mindegyikünk. De ahová szeretnénk jutni, az tulajdonképpen nem a valódi mennyország, hanem annak csak valami silány utánpótlása, árnyéka. Az igazi mennyország meghaladja nemcsak képzelőtehetségünket, de természetes vágyaink csúcsait is. A Szentlélek tud természetfeletti vágyat kelteni szívünkben. Kérjük tőle ezt a szent vágyat! És kérjük azt is, hogy ennek a vágnak teljesüléséért tudjunk vállalni minden lemondást, áldozatot, szenvedést.

# A harmadik...

Valamit kérnek tőled.  
Megtenni nem kötelességed.  
Mást mond a jog, mást súg az ész.  
Valami mégis azt kívánja: nézd,  
tedd meg, ha teheted!  
Mindig arra a harmadikra hallgass,  
Mert az a Szeretet.

Messzire mentél,  
léptél százat, fáradt vagy,  
Valakiért még egyet kellene.  
De tested, véred lázad.  
Majd máskor, nyugtat meg az ész;  
És a jog józanságra int.  
De egy szelíd hang azt súgja megint,  
Tedd meg, ha teheted.  
Mindig arra a harmadikra hallgass,  
Mert az a szeretet.

Valakin segíthetnél.  
Joga nincs hozzá, nem érdemli meg.  
Tán összetörte a szíved.  
Az ész is azt súgja: minek?  
De Krisztus szenved benne.  
És a szelíd hang halkán újra kérlel:  
Tedd meg ha teheted!  
Mindig arra a harmadikra hallgass,  
Mert az a szeretet.  
Ó, ha a harmadik egyszer első lehetne  
És diktálhatna, vonhatna, vihetne!  
Lehet, elégnél hamar.  
Valóban esztelenség volna.  
De a szíved békességről dalolna,  
S míg elveszítenéd,  
bizony megtalálnád az életed!  
Bízd rá magad a harmadikra,  
Mert az a szeretet.





# Soubiours Szent Mária Bernadett (Április 16.)



Bernadett 1844. február 17-én született Franciaországban, a Pireneusok lábánál fekvő Lourdes-ban. Szülei molnárok voltak, a család nagy szegénységben élt egy korábban börtönként használt nedves, hideg lakásban. Bernadett beteges gyermek volt, haláláig asztmával küzdött. A Szeplőtelen Fogantatás több alkalommal is megjelent számára,

elragadtatásában Bernadett természetfeletten megszépült, tisztaság és megilletődöttség sugárzott belőle, annyira, hogy a szemlélők között még a legkeményebb szívűek szemébe is könnyek szöktek. Az utolsó jelenéskor a Szűzanya megígérte a lánynak, hogy boldoggá teszi, de nem itt, nem a földön. Lourdes a világ legnagyobb Mária-kegyhelyévé vált, a reménység forrásává, ahol sokan meggyógyulnak. Teste nem látott romlást, ma is épen őrzik a nevers-i kolostor templomában. XI. Pius 1925-ben boldoggá, 1933-ban szentté avatta.

A Massabielle-barlang Lourdes mellett a Gave folyó mentén, ahol 11 éves korában, 1858. február 11-én látomást látott. A jelenések július 16-áig folytatódtak, összesen tizennyolc alkalommal, s folyton bűnbánatot és engesztelést kérve.



*„Urunk és Istenünk, alázatosak kedvelője, védelmezője és megdicsőítője, aki Szent Bernadettet megajándékozta a türelem és a szeretet csodálatos kegyelmével, kérünk, engedd, hogy az ő imádságára és példája szerint egyszerűségben járjuk a hit útjait, és szemlélhessünk téged a mennyek országában!”*



Kiadja: "Laci atya barátai" baráti kör

A Vasápmapi Levél Cselik László szellemi-lelki hagyatéka, sok éven át szerkesztette, és saját kezével terjesztette maga papíron, majd elektronikus levélben sok-sok híve örömeire. A baráti kör az ő hagyományát folytatja, teszi élővé.